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3HAHUS T10 TeMe « [ peyroibHuKu».

3agauu:

® Paccmorpers BUABI TPEYTOJIBHUKOB.

©® JlokasaTb OCHOBHbBIE IPU3HAKU U CBOMCTBA
TPEYTrOJIbHUKOB.

® TlokasaTpe UCITOIB30BAHUE 3HAHUM MO TeMe MPU
pelIeHnHU 3a4a4.




MPOCTEMIIINY MHOTOYTO/IbHUK, UMEIOIIHI 3 BePIIHNHBI (YI/1a) U 3
CTOPOHBI;

H4aCTb IVIOCKOCTH, O'PaHUYE€HHAs TpeMA TOYKaMH, U TPEMSI
OTpE€3KaMH, IMOIIAPpHO COEAUHAIOITNMHA 3THU TOYKH;

3dMKHYTasl IOMaHasl TIMHUS C TPEMSA 3BEHDBAMMU.
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1) Bce ymsl paBHbI 60°.




TynoyroyibHbIU [IpsimOyTOJILHBIN OCTpOYyTOJIbHBIN

! P

Z PMK=90°-mpsimoii




[Ipy3HaKU paBeHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB:

1. ITo 1ByM CTOpOHAM M yIIIy MEXIY HUMMU.

2. 1o cTOopoHE 1 IBYM MPUIICKAIIUM K HEW yIJIaM.

3. 1o TpémM cTOopoHaM.
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[IpusHaku MOKOGHSI TPEYTOIBHUKOB:

1. ITo nBy™M yrmam.

2. 1o 1ByM CTOPOHAM U YIIIy MEXKIY HAMMU.
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3. 1o Tpém cTopoHam.
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Bor 3amaua maauiickoro Mmaremartuka 12B. bxackapsl

Ha Gepery pexu poc Tomnoiabs oquHOKUN. BApyT BeTpa mophIB €ro
CTBOJI Ha[JIOMaJ. benHbiil Tonons ynai. M yrom npsiMoii ¢
TE€YEHbEM PEKH €0 CTBOJ COCTABJISUI. 3alIOMHH TENEPh, YTO B
TOM MECTE peKa B UeThIpe Julllb (PyTa OblIa mupoka. Bepxyika

CKJIOHUJIACh y Kpas peku. Octanoch Tpu (pyTa BCero ot CTBojA,

mpoIry Tebst, CKOpO TeIepb MHE CKaKH: y TOIOJS KaK BEJIMKa

BbICOTA?

Pemenue:

ITo Teopeme ITudaropa naxogum CD:
CDP=3%+4%=9 + 16 =25 => CD=>5.
Bricora Tonons pasaa: CB+CA. Tk.
CD=CB =>

AB=AC+CD=3 +5=38.

OTBeT: BrIcOTa TOMONSA 8 DYyTOB.




Teopema 1: buccekTprca yria TpeyrojibHUKAa JeIUT

MPOTUBOMNOJIOXHYIO CTOPOHY HAa OTpPe3KH, MPOMNOPLMOHAIbHbIE
COOTBETCTBYIOLUIUM OOKOBBIM CTOPOHaM.
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Caedcmeue: Ilyctp AL-OGuccexTpuica "/ A AABC. Torga orpesku CL u LB
HAXOJATCS 110 GOpMy/IaM: :

__ab
CL= Bic,




Hano: BK- 6uccextpuca, CM||BK

JloxkazatenbcTBo: Tak kak BK - 6uccexkrpuca ZABC, to £ZABK=ZKBC. [lanee,
ZABK=/BMC, kakK COOTBeTCTBeHHbIe YIJIbl IPH TAPAJUIENbHBIX TPSIMBIX, U
ZKBC=2ZBCM, KaK HaKpeCT Je)Kall[he YI/Ibl MPYU TapajUiebHbIX mpsiMbix. OTCioAa
ZBCM=2/BMC, u noatomy Tpeyronsuuk BMC - paBHOGeapeHHbI#, 0TKyna BC=BM.

[lo TeopemMe O mMapa/ieNbHBIX MPSIMBIX, IMEPECEKAIOUIUX CTOPOHbBI YIJIa, WMeeM
AK/KC=AB/BM=AB/BC, 4To 1 Tpe60BaOCh JOKA3aTh.




Teopema: Ecnn a, b, c- croponst AABC (puc.34), m,, m,, m - €ro MeJMaHbl, TPOBe/IeHHbIE K COOTBETCTBYIOLUM CTOPOHAM, TO CTIpaBes/TBbI GOPMYIbL:
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2b2+2¢c2- a2
4 ’

2a2+2c2-b?
4 7

2a2+2b2-¢?
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Jloka3aTenbCTBO:

Ha nponomkenun meaunansl AA; tpeyronbHuka ABC ornoxum otpe3ok A;D paBHBII
orpe3ky AA;. Toraa o reopemMe 0 TOM, UTO CyMMa KBaJpaTOB JMaroHajeu

nmapajuiesiorpaMMa paBHa CyMME KBaJpaToOB BCEX €r0 CTOPOH, UMEEM:
AD*+BC?*=2AB*+2AC?

wm 4m? = 2b% + 2¢? — a?,

% 2b2 + 2¢2 - a?
3 4

OTKya  mj
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Cnencreue 1: Ecm a, b, c- croporsr AABC, m,, m,, m,- ero MeauaHbl, IIPOBEACHHBIE K

COOTBETCTBYIOIIUM CTOPOHAM, TO CIIpaBeBa hopMyma:

m3+mj,+m?
aZ+h?+4c?

3
o

Cnencreue 2: Ecm a, b, c¢- croporsr AABC, m,, m,, m.- ero MeauaHbl, NpPOBEICHHBIE K
COOTBETCTBYIOIIUM CTOPOHaM, TO CIIPaBeIJIMBHI (DOPMYJIBI, BHIPAKAIOIINE CTPOHBI TPEYTOJIBHUKA Hepe3 ero

MCOHaHbI.

a2=i; - (2m# + 2m?2 + m2),

b2=-§ - (2m2 + 2m? + m3),

s
e (2m2 + 2mi + m?).
Cnencreue 3: B tpeyrompanke ABC £ C=90° Torga u TOIBKO TOTa, KOr/a

m2 +mj = 5m2.




JlaHO: B IIPAMOYTOIBHOM TPEYTOIBHUKE MEIHAHBI KaTeToB & 52 u€ 73.
Haiitu: SAABC.
Pemenue:
Kaxxaag u3 MeMaH KaTeTOB 00pa3yeT ¢ MPAMBIM YTJIOM IPIMOY TOJIbHBII
TPEYTOJBHHUK. O003HAUNM JIJIMHY TTOJOBHHBI Ka:KJ0T0 KateTa Kak au b. Torga, mo
teopeme [Iudaropa momyumm:
a’ + 4b? = (73)?
b? + 4a? = (52)?, otkyma a’” =73 - 4b”, MOJCTaBUM BHIPAXKEHIE BO BTOPOE
ypaBHeHHe b® +4+( 73 - 4b%) =52
b* + 292 - 16b” = 52
{15b2=240,b2= 16,b=4
COOTBETCTBEHHO, a’=73-4-16 = S e e 1
Takum oOpazoM, KaTeTHl TIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA PaBHBI (2a U 2b) 8 u 6 cM.

OTKy/1a TJI01Ia1b IPIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIBHUKA PaBHA

S==-8:6=24 o’

2
Orsert: I nomaas rpAaMoyroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHa 24 cM™ .




